

英国政府放弃减税计划

英镑汇率大涨



英国财政大臣夸西·克沃滕3日宣布,将放弃原定大规模减税计划。英镑兑美元汇率应声上涨。

综合大陆央视新闻、新加坡《联合早报》报道,克沃滕3日在其推特上发布一份声明,宣布不再推进此前提出的取消45%最高所得

得税率的计划。克沃滕在声明中表示:“很明显,取消45%最高所得税率分散了我们应对国家挑战这一首要任务的注意力。”

克沃滕3日晚些时候在伯明翰举行的保守党年会上发表致辞,承认他的经济计划引发了“一些波动”。

在克沃滕宣布取消削减减税计划后,首相特拉斯说,政府的重点是“建立一个高增长的经济”。特拉斯在推文中说:“我们明白了,我们也听见了。”特拉斯说:“我们现在的重点是建立一个高增长的经济,为世界第一流的公共服务提供资金,提高工资,并在全国创造机会。”

成都每日经济新闻报道,消息发布后,英镑对美元汇率应声上涨,已回升至减税计划公布前的水平。在当天的亚洲早盘交易中,英镑对美元汇率一度回升至

1.1250。英镑对美元汇率在上周一度跌至1.0327,创下1971年以来的最低水平。

特拉斯政府此次撤回减税计划,被认为是对其执政信誉的一次重创。BBC评论称,这是特拉斯政府的一个“180度政策大转弯”;英国央行前副行长表示这属于“马都跑了才去关马厩的门”,另一位英国政府官员则表示“这属于弄坏了东西才想起看说明书”。

另据BBC报道,克沃滕被问及是否考虑辞职时说:“完全没有。”他拒绝承认减税计划是个错误。“我承认的是,这是一个强有力的方案上的一个巨大干扰。”

克沃滕9月23日推出半个世纪以来规模最大的减税措施,包括取消将公司税上调至25%的计划、取消45%的最高税率、大幅削减印花税等。克沃滕称,到2026

至27财政年度,整个减税计划将使财政收入减少450亿英镑。

特拉斯上任时,英国经济就已面临衰退风险。特拉斯政府颁布的新财政政策进一步引发焦虑,导致严重的跨资产抛售,英镑跌至37年来的新低。据统计,特拉斯上任以来,英国股票和债券市场总计损失至少5000亿美元。

市场调研机构YouGov9月30日公布的民调显示,在近5000名受访英国人中,51%受访者表示上任仅三周的特拉斯应该辞职,仅有约1/4的受访者认为她应该留任。对此结果,彭博社分析称,正是“小预算”计划中关于大规模减税的措施引发了金融市场的动荡以及外界对英国国债进一步扩大的担忧,这加剧了特拉斯政府的“艰难处境”。

南非:“总统就业刺激计划”超100万人受益

南非总统西里尔·拉马福萨3日发表致全体国民的每周公开信。他透露,自“总统就业刺激计划”实施以来,已经有超过100万南非民众受益。

中新社报道,2020年,南非政府公布“总统就业刺激计划”,该计划旨在解决困扰南非社会的高失业率问题,即通过增加就业机会,扩大就业人口等方式,加快南非疫情后的经济复苏进程。

拉马福萨表示,在不到两年时间内,“总统就业刺激计划”解决了超过100万南非民众的就业问题,这是一个里程碑式的成就,离不开南非政府和包括私营部门、社区组织及其他机构的共同努力。

该计划有助于为南非社会创造更多就业机会,从而为南非经济可持续发展注入动力。

拉马福萨承诺,随着南非经济复苏脚步加快,以及社会层面对于稳定就业的实际需求,南非政府将继续在“总统就业刺激计划”的成功基础上再接再厉,扩大其影响范围。但他同时承认,目前影响南非民众就业的主要问题之一在于缺乏必要的工作经验,因此“总统就业刺激计划”专门配备了与实际情况相匹配的培训课程和岗位,以帮助更多南非民众顺利找到工作。

拉马福萨指出,“总统就业

刺激计划”还对自主创业者,大学毕业生、自耕农等群体在疫情时期提供了必要的帮助,使其顺利度过困难时期,并在疫情形势好转后第一时间开始新的工作。

拉马福萨称,“总统就业刺激计划”帮助南非社会及时释放了能量、承诺、创造力、创新力和更多机会。在此过程中,一个更有效率的南非社会正呈现在世人面前。他强调,南非政府的当务之急是扩大和深化“总统就业刺激计划”的影响,并鼓励更多南非企业投入这一计划之中,从而为南非更好地解决高失业率问题贡献力量。



哈梅内伊露面 支持警方镇压示威

伊朗最高领袖哈梅内伊3日露面打破病重传闻,并首次就伊朗国内近期发生的冲突表态,称全力支持警方镇压示威者。

综合大陆央视新闻、新加坡《联合早报》报道,伊朗最高领袖哈梅内伊3日出席了伊朗武装部队军官大学学生联合毕业典礼。哈梅内伊检阅了部队并发表了讲话。此前,媒体曾多次传出83岁的哈梅内伊病重甚至去世的消息。

哈梅内伊说:“包括警方在内的安全部队的职责是确保伊朗安全……人们攻击警察,只会让伊朗公民在遇到暴徒、强盗和勒索者时束手无策。”他说,阿米尼之死令他心碎,并称这是伊朗敌人挑起的一起事件。

哈梅内伊还表示,前去应对示威者的安全部队遇到不公正情况,并指伊朗的宿敌美国和以

色列策划了骚乱。伊朗官方称,多名安全部队人员在骚乱中死亡。

22岁的伊朗库尔德族女子阿米尼(Mahsa Amini)此前因穿着被道德警察认为不符合伊斯兰教义而遭拘留。她在羁押期间死亡,引发民众连日上街抗议。安全部队镇压示威者,导致警民暴力冲突。人权组织称,镇压已造成130多人死亡,数百人受伤,数千人被捕。

路透社报道,伊朗安全部队2日再次与首都德黑兰谢里夫理工大学的学生发生冲突。该学校被认为是伊朗顶尖的大学。安全部队与数百名学生对峙时,使用催泪瓦斯和漆弹,并携带发射非致命钢珠的武器。伊朗官方媒体则表示,科学部长亲自访问校园,以了解情况。

霍乱再袭海地? 已有8死 20人疑似感染

海地近年来接连遭受爆炸、地震、政治动荡等严重问题,帮派横行、民众生活陷入谷底。最新消息又显示,霍乱在海地重新出现,目前最新一波疫情已致8人死亡,另外20人疑似感染。

综合俄罗斯卫星通讯社、大陆央视本月3日报道,海地卫生部最新消息显示,海地霍乱爆发已导致至少8人死亡。

报道指,截至目前,该国已经登记了8例死亡病例。不幸的是,眼下还不能统计死亡人数,因为死于这种疾病的人没有被医疗机构接受。

此外,海地卫生部还记录到至少20例疑似霍乱病例。据信,此次传播的病源位于该国首都。该国卫生部正在组建一个团队,以查明感染源。

综合英国《卫报》、中新社报道,海地霍乱曾引发外界广泛关注。2010年,海地爆发的霍乱疫情导致80多万人感染、近万人死亡,尽管有多份科学调查报告表明,联合国维和部队的尼泊尔籍士兵可能传入霍乱病毒,事件曾引发诉讼和抗议暴力冲突。此后,联合国曾就此发声并表示在海地最初的疫情爆发中负有责任。

资料显示,海地是位于加勒比海北部的拉美国家。近几十年来,暴力、自然灾害和政治动荡一直困扰着海地。近几个月来,海地因食品价格飙升和天然气短缺等问题爆发了暴力抗议活动。随着武装团伙加紧争夺地盘,海地陷入了更深的社会、经济和政治混乱。

目前,加拿大、墨西哥和西班牙等多个国家已宣布暂时关闭在太子港的大使馆。

据联合国评估,今年约有490万海地人需要人道主义援助,约占总人口的43%。

朝导弹飞过日本上空 日政府发警报要求避险

日、韩方面4日各自通报,朝鲜向朝鲜半岛东部海域发射弹道导弹并飞越日本上空,日本政府因此发布警报,要求北海道等地居民前往避难所避险。这是朝鲜10天内第5次发射弹道导弹。

综合韩联社、日本共同社报道,日本政府表示,朝鲜当地时间7时22分左右向北海道、青森县方向发射飞行物,可能是弹道导弹。日本政府通过全国瞬时警报系统(J-ALERT)发出警报,呼吁民众疏散到坚固的建筑物内或地

下室。日本政府上一次发出这一是在5年前。

日本方面称,7时29分左右,导弹飞越而过,朝太平洋方向飞越而过。日本海上保安厅7时46分表示,研判导弹已落下。

韩国军方则称,朝鲜从慈江道舞坪里发射1枚中程弹道导弹。正在分析导弹射程、射高、飞行速度等具体参数。据韩国方面统计,朝鲜分别于9月25日从平安北道泰川一带发射1枚、28日从平壤顺安一带发射2枚、29日

从平安南道顺川一带发射2枚、10月1日从平壤顺安一带发射2枚短程弹道导弹(SRBM)。朝鲜今年以来已发射弹道导弹21次,发射巡航导弹2次。

分析称,朝鲜近日频繁射弹的目的在于在多种环境下评估和增强朝军射弹能力,并收集相关数据,进而突破韩军的拦截系统。部分观点提出,朝鲜近期集中发射短程弹道导弹,今后有可能发射中远程弹道导弹(IRBM)。

涉嫌行贿东京奥组委官员 日本一出版公司社长被起诉

据日本共同社报道,因涉嫌向东京奥组委原理事高桥治之行贿约6900万日元,东京地方检察院特搜部4日对“角川”出版公司社长角川历彦提起诉讼。央视新闻客户端报道,据此前报道,9月14日,东京奥运会

赞助商之一、出版公司“角川”的社长角川历彦,因涉嫌向东京奥组委官员行贿,被东京地方检察院逮捕。角川历彦在接受调查时承认支付了资金,但否认是行贿行为,称“没有行贿的认识”,是“一般体育事业的咨询费”。